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Schelde Informatiecentrum  –  Participatie

De Schelde Nieuwsbrief is een Nederlands-V l a a m-
se kwartaaluitgave van het Schelde Informatiecen-
trum waarin de administratie Waterwegen en Zee-
w e z e n , de afdeling Natuur en het Instituut voor
Natuurbehoud participeren. De uitgave wordt mee
door het Vlaams Gewest betaald.

In het nummer van augustus 2000 wordt onder de
titel "België : regels van elastiek" onder meer ge-
steld : "Ministers en burgers dienen niet alleen het
Belgisch belang, maar het partij-, r e g i o n a a l , l o k a a l
of eigen belang ( ... ) Formele regels zijn er als een
flexibel kader waar naar eigen inzicht mee omge-
gaan kan worden". Dit en nog veel meer verschijnt
onder het hoofdartikel "Over de rol van cultuur-
verschillen in het beheer van de Schelde. V l a a n d e-
ren en Nederland: twee druppels water ?".

1. De vraag kan worden gesteld of het meewerken
aan onderzoek naar de rol van cultuurverschil-
len in het beheer van de Schelde en het nadien
publiceren van sterk vulgariserende artikels ge-
baseerd op interviews van acht Vlaamse water-
b e h e e r d e r s, moet worden gerekend tot de kern-
taken van de Vlaamse participanten, die ressor-
teren onder de bevoegdheid van Vlaamse minis-
ters, waaronder de minister vice-president.

Is de minister-president op de hoogte van de in-
houd van bovenvermelde artikel ?

Zo ja, op welke wijze heeft hij hierop eventueel
gereageerd ?

2. In het colofon van de Schelde Nieuwsbrief
wordt gesteld dat de gepubliceerde meningen
"niet het beleid van de participerende organisa-
ties" weerspiegelen.

Wat is dan de concrete verantwoordelijkheid
van het Vlaams Gewest of de Vlaamse partici-
panten m.b. t . de in de nieuwsbrief gepubliceer-
de meningen ?

3. Op welke wijze participeert het Vlaams Gewest
in het Schelde Informatiecentrum ?

Welke mensen en middelen stelt het V l a a m s
Gewest hiervoor ter beschikking ?

Wat is de (wettelijke) opdracht van dit centrum ?

4. Welke informatiecentra zijn er nog actief in het
kader van grensoverschrijdende samenwer-
kingsverbanden waaraan de Vlaamse overheid
deelneemt en die mee worden gefinancierd
door belastinggeld van de burgers ?

Wat is eventueel de omvang van deze financie-
ring door het Vlaams Gewest of andere mee-
werkende instellingen die onder het toezicht
van de Vlaamse overheid vallen ?

N.B. Deze vraag werd eveneens gesteld aan de
heer Steve Stevaert, minister vice-p r e s i d e n t
van de Vlaamse regering, Vlaams minister van
M o b i l i t e i t , Openbare Werken en Energie en
aan mevrouw Vera Dua, Vlaams minister van
Leefmilieu en Landbouw.

Antwoord

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt
door de heer Steve Stevaert, minister vice-presi-
dent van de Vlaamse regering, Vlaams minister van
Mobiliteit, Openbare Werken en Energie.


